



习近平作重要指示：打造全国性功能性资源回收再利用平台 中国资源循环集团有限公司成立

推动国民经济循环质量和水平持续提升 李强作批示

新华社天津10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调，组建中国资源循环集团有限公司，是党中央着眼健全绿色低碳循环发展经济体系，全面推进美丽中国建设作出的重要决策部署。中国资源循环集团有限公司要完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入落实全面节约战略，坚持循环利用、变废为宝，坚持创新驱动、开放合作，着力畅通资源循环利用链条，打造全国性、功能性的资源回收再利用平台，推动国民经济循环质量和水平持续提升，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

▼ 下转第三版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网: www.whb.cn 微信公众号: 文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博: @文汇报 客户端: 文汇

习近平：高新技术是讨不来要不到的，必须加快实现高水平科技自立自强 推进中国式现代化，科学技术要打头阵

在安徽考察时强调发挥多重国家发展战略叠加优势，奋力谱写中国式现代化安徽篇章



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在安庆桐城市六尺巷考察时，同当地居民和游客亲切交流。

新华社记者 申宏摄



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在合肥滨湖科学城考察时，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。

新华社记者 谢环驰摄

推进深层次改革和高水平开放

■ 勇于开展首创性、差异化改革，打造内陆改革开放新高地。全方位扩大对内对外开放，形成陆海内外联动、东西双向互济的全面开放格局。以深入推进长三角一体化发展为牵引，带动省域内区域协调发展，在长江经济带发展、中部地区崛起战略中发挥更大作用

深化文化体制改革打造文化精品

■ 深入挖掘和运用好红色文化资源育人功能及旅游价值。以社会主义核心价值观为引领，广泛开展群众性精神文明创建，推动移风易俗。深化文化体制改革，健全文化产业体系和市场体系，打造更多文化精品

新华社合肥10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在安徽考察时强调，安徽要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，全面贯彻新发展理念，发挥多重国家发展战略叠加优势，在打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地、经济社会发展全面绿色转型区上持续发力，在深度融入新发展格局、推动高质量发展、全面建设美好安徽上取得新的更大进展，奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

10月17日至18日，习近平在安徽省委书记梁言顺和省长王清宪陪同下，先后来到安庆、合肥等地，深入历史文化街区、科技创新园区等考察调研。17日下午，习近平首先来到安庆桐城市考察。地处城中的六尺巷，因清代大学士张英与邻居吴家互相退让三尺地基而成，是中国邻里和谐礼让的典范。习近平来到这里，了解六尺巷历史及其传承，察看“桐城派”相关文物资料，听取当地传承弘扬中华优秀传统文化、加强精神文明建设等情况介绍。他强调，要加强历史文化保护，坚持创造性转化、创新性发展，在发展社会主义先进文化、弘扬革命文化、传承中华优秀传统文化上协同发力，打牢社会治理的文化根基。

当地居民和游客见到总书记，纷纷围拢上来。习近平亲切地对大家说，人民内部矛盾要用调解的办法解决。六尺巷体现了先人化解矛盾的历史智慧，要作为弘扬中华优秀传统文化的教育场所，发挥好中华民族讲求礼让、以和为贵传统美德的作用，营造安居乐业的和谐社会环境。

随后，习近平来到合肥滨湖科学城，察看安徽省重大科技创新成果集中展示，听取当地推进科技体制机制创新、加快科技成果转化等情况介绍，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。

▼ 下转第三版

习近平将赴俄出席金砖国家领导人会晤

推动“大金砖合作”行稳致远，开启“全球南方”联合自强新纪元

新华社北京10月18日电 外交部发言人华春莹18日宣布：应俄罗斯联邦总统普京邀请，国家主席习近平将于10月22日至24日赴俄罗斯喀山出席金砖国家领导人第十六次会晤。

新华社北京10月18日电（记者曹嘉璐 许可）应俄罗斯联邦总统普京邀请，国家主席习近平将于10月22日至24日赴俄罗斯喀山出席金砖国家领导人第十六次会晤。10月18日，外交部发言人毛宁在例行记者会上介绍有关情况。

▼ 下转第四版

促进产业合作增进相互投资

龚正会见菲律宾卡加延省省长曼努埃尔·曼巴

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了菲律宾卡加延省省长曼努埃尔·曼巴一行。

龚正说，当前，上海正以“五个中心”为主攻方向，加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。作为中国最大的经济中心城市，上海积极推进高水平对外开放。我们愿与卡加延省加强交流与合作，实现共同发展。

▼ 下转第四版

为深化友好交往发挥积极作用

黄莉新率团访问芬兰挪威

本报讯（记者王嘉楠）10月12日至18日，上海市人大常委会主任黄莉新率上海市代表团访问芬兰赫尔辛基市、埃斯波市、挪威奥斯陆市、卑尔根市。

▼ 下转第四版

以高水平履职服务高质量发展

市政协召开专题通报会，胡文容讲话，朱忠明作通报

本报讯（记者苏展）市政协昨天召开“贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神”专题通报会。市政协主席胡文容出席并讲话，市委副书记朱忠明通报有关情况。

▼ 下转第四版

中国上海国际艺术节创设的“扶青计划”迈入新十年

全链条加持，让年轻力原创力奔涌



■ 本报记者 宣晶

金秋十月，年轻力、原创力奔涌在申城艺场。昨晚，“扶持青年艺术家计划”（以下简称“扶青计划”）委约作品、现代芭蕾《玉簪记》亮相上海国际舞蹈中心实验剧场。舞台上，青年舞蹈家敖定雯翩跹起舞，昆曲的婉转邂逅芭蕾的轻盈，让古老故事焕发全新活力。“40天前我刚生完孩子，今天是‘艺术宝宝’的诞生。”光速“回归舞台，有压力，更有期待。”身兼制作人和女主角的双重身份，敖定雯表示，“在全情投入、享受舞台的同时，我更希望通过创新表达，去展示当代青年心里的新中式美学。”



现代芭蕾《玉簪记》将昆曲的精神内核融入到舞者的肢体里。（演出方供图）

青年艺术家的创作是全球经纪人、艺术机构最关心的主题之一。中国上海国际艺术节创设的“扶青计划”持续深耕艺术人才培育，为青年艺术家提供从孵化、创作、演出到“走出去”的全链条扶持，今年迈入新的十年。记者了解到，2024年“扶青计划”面向

全球青年艺术家征集作品，历经多轮专家评审，从近300份报名材料中，遴选出9部舞台艺术委约作品、2个视觉艺术项目，并特设“一带一路”专题推介项目，展现多元文化风貌，促进深度交流融合。

▼ 下转第六版

共建人民城市 共享美好生活

旧变新、村变景 住房更宜居

■ 以城市更新为突破口，上海着力改善人居环境；2025年底前，小梁薄板房屋改造基本完成；2027年底前，小梁薄板房屋改造全面完成；2032年底前，不成套职工住宅改造全面完成

► 刊第二版

前三季度我国GDP 同比增长4.8%

国民经济运行稳中有进，向好因素累积增多

► 刊第三版

